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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) și Asociația Studenților în Drept (ASD) din
cadrul Facultății de Drept a Universității de Stat din Moldova și-au unit forțele prin semnarea unui
Acord de colaborare, în scopul asigurării unei conlucrări constructive în domeniul formării
profesionale a membrilor Asociației în materie de proprietate intelectuală.

Acordul prevede organizarea și participarea la evenimente instructiv-informative și seminarii în
domeniul proprietății intelectuale, precum și facilitarea accesului membrilor ASD la informații publice
și surse de documentare relevante. De asemenea, AGEPI va oferi consultanță specializată în
domeniul proprietății intelectuale, la cererea ASD.

Eugeniu Rusu, Directorul general al AGEPI, a subliniat importanța colaborării între cele două părți:
"Suntem bucuroși să semnăm acest Acord de colaborare cu ASD, deoarece prin intermediul acestui
parteneriat vom spori eforturile noastre în vederea consolidării capacităților de formare profesională
a studenților în domeniul proprietății intelectuale. Prin organizarea de evenimente instructiv-
informative și instruirea studenților, vom contribui la dezvoltarea de competențe solide și la
promovarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală în Republica Moldova."

De asemenea, președintele Asociației Studenților în Drept, Vasile Guzun, a adăugat: "Semnarea
acestui Acord de colaborare cu AGEPI reprezintă un moment important pentru ASD. Astfel, membrii
noștri vor avea acces la informații și resurse valoroase în domeniul proprietății intelectuale, ceea ce
va contribui la dezvoltarea abilităților și competențelor lor în acest domeniu de importanță majoră."

Prin semnarea acestui Acord de colaborare, AGEPI și ASD își propun să își consolideze cooperarea în
domeniul protejării și promovării proprietății intelectuale și să își aducă contribuția la formarea noilor
specialiști în acest domeniu.
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